



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº3/2023/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

2 de junho de 2023

### RETIFICAÇÃO 01

#### EDITAL 34/2023

##### 1. Onde se lê:

5.5.2 O resultado será divulgado no dia 05 de junho de 2023 no site institucional.

##### 2. Leia-se:

5.5.2 O resultado será divulgado no dia 07 de junho de 2023 no site institucional.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcio Luiz Bess, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 02/06/2023 17:23:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 357694

Código de Autenticação: d80690928e



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais